

世界拳击冠军政协委员工作室揭牌 传播弘扬体育精神 打造委员履职阵地

本报讯(融媒记者 童英晓) 12月8日,世界拳击冠军政协委员工作室在吕斌拳击健身中心揭牌。市政协主席胡积合,副主席陈梅娅,秘书长徐宁以及委员工作室成员参加活动。

揭牌仪式上,委员工作室负责人、世界拳击冠军吕斌向大家介绍了拳击健身中心的发展情况、委员工作室主要功能和工作规划。工作室将以打造体

育文化品牌为目标,以传播弘扬体育精神为使命,开展各项工作,不断深化我市文化体育事业的创新与发展,切实把政治协商、民主监督、参政议政的职能落到文化体育谋篇布局中。

与会人员结合自身实际,围绕聚焦体育产业推广、宣传、辐射功能发挥等方面提出了一些建设性意见。大家表示,将以世界拳击冠军政协委员工作室揭牌为契机,广泛了解各界别群众心声,切实

做到听取和反映社情民意的传声筒,群众意见反馈的连心桥。

胡积合对世界拳击冠军政协委员工作室成立表示祝贺。他说,委员工作室是政协委员履行职责的重要平台,也是政协委员参与政治协商、民主监督和参政议政的重要途径。他希望委员工作室严格按照相关要求经营好履职阵地,发挥委员自身优势,围绕体育文化事业等方面开展基层调研,

积极建言献策。共创特色品牌,创新工作思路载体,丰富履职内容形式,倾力搭建学习交流、联系群众、凝聚共识、增进团结、服务基层的重要履职平台。同时,他希望通过平台影响力多组织一些体育赛事,把永康五金产业、地方文化多宣传出去,为高质量建设世界五金之都 品质活力永康 奋力谱写中国式现代化永康新篇章贡献政协力量。

市委统战部赴婺城区民族村结对帮扶 紧抓政策机遇 实现同心共富

本报讯(融媒记者 程卓一) 12月7日,市委统战部一行前往金华市婺城区塔石乡大坑村和琅琊镇水竹蓬村,开展民族村结对帮扶活动。

在塔石乡大坑村,市委统战部为该村送去了10万元结对共富资金以及帮扶物资,慰问村里部分困境群众。近年来,大坑村不断完善村内基础设施,村庄人居环境质量得到提升。针对该村的发展情况和实际需求,市委统战部在项目、资金、人才、技术等方面提出合理建议,对该村下一步建设规划给予支持。

随后,市委统战部一行前往琅琊镇水竹蓬村,由永康市民促会向该村资助5万元结对共富资金。市委统战部一行对该村环境整治、基础设施建设和民族特色村寨创建工作给予肯定,并鼓励该村继续保护和传承畲族文化,发挥自身

优势,做好项目规划,不断提高村民收入,推动村集体经济持续增长。

结对帮扶行动是深化民族团结的重要举措,市委统战部希望民族村紧抓政策机遇,积极探索“乡村旅游+民族文化+产业发展”多元融合发展路径,不断提升公共服务,改善人居环境,把结对共富资金用在刀刃上,真正让少数民族地区实现同心共富。

金华市法院第三十三届学术讨论会在我市召开 推动法院现代化 高质量发展

本报讯(融媒记者 池欣桦) 12月7日至8日,金华市法院第三十三届学术讨论会暨调研骨干培训会在金华市召开。

会议宣读了《金华市中级人民法院关于全市法院第三十三届暨法官协会第二十八届学术讨论会获奖论文的通报》和《金华市中级人民法院关于优秀案例分析业务竞赛情况的通报》,并举行颁奖和表彰仪式。

据悉,一年一度的学术讨论会是法院系统学术研究工作的重要组成部分。今年的学术研讨工作除了书面论文评审交流、评审专家悉心指导外,还设置了现场专设主题学术讨论,专家授课等,为法院干警特别是青年干警提供了更加活跃的研讨与交流平台。

金华市人大代表永康中心组赴园周村视察 以优秀文化赋能乡村振兴

本报讯(融媒记者 徐婷婷) 12月7日上午,金华市人大代表永康中心组第二小组赴江南街道园周村开展视察活动,以优秀传统文化和先进文化赋能乡村振兴。

视察组一行沿着青山绿水,经过映湖书社、周氏特祠、御史府,走过小长城,来到轩辕洞、御龙飞天摩崖石刻等地,了

解园周村的黄帝文化、御史文化。视察过程中,代表们表示,园周村依托得天独厚的自然生态资源和优越的地理区位优势,高标准规划,生态村创建工作亮点突出,成效显著。

座谈会上,代表们听取了先农坛朱韵古村规划建设方案报告,了解先农文化及其文化基因转化项目。

视察组指出,园周村要借助优良的地理位置,把握历史机遇,将文化作为乡村振兴的核心驱动力,进一步挖掘黄帝与永康的历史渊源,让沉淀已久的先农文化、御史文化、宋韵文化焕发新活力。同时,要因地制宜打造景区文旅项目的创新性特色,突破旅游发展困境,带动整个景区升级发展。

我市召开五金产业 人力资源行业大会 为经济社会发展 提供人才支撑

本报讯(融媒记者 颜元滔 实习记者 王珂铮) 12月7日,永康五金产业人力资源行业大会召开。160余名企业人力资源经理、70余名人力资源服务机构负责人和各乡镇(街道、区)劳保所代表、人力资源服务协会代表齐聚一堂,共话五金产业人力资源行业未来。

作为省级专业性产业园筹备单位之一,五金产业人力资源服务产业园自建成以来,入驻的五金专业性机构占比达90%以上,年均产值超过4亿元,业务涵盖人才招聘、劳务派遣、服务外包、人才测评、技能培训等人力资源服务,带动全市人力资源服务机构增长至94家,行业从业人数超2000人,五金人力资源产业体系逐步成熟。

会上,市人力社保局对2022年度优秀人力资源服务机构和十佳人力资源经理进行了表彰,并宣讲了就业、人才、社保卡一卡通应用等人社政策。

接下来,市人力社保局将加强科学统筹谋划,全力支持人力资源服务行业高质量发展,为我市经济社会发展提供有力的人才支撑。



校园空竹秀

12月5日,大屋小学600多名学生在校园内上演了一场空竹秀。转、抖、抛、接,学生们娴熟的动作行云流水,充分展现了空竹的魅力。据悉,大屋小学引入空竹课已有4年多时间,空竹已融入学生们的生活。

融媒记者 陈宏宇 摄

市青少年水情教育馆 获评省级节水宣传教育基地

本报讯(融媒记者 胡莹璐 通讯员 盛欣然) 12月8日,记者从相关部门了解到,省水利厅、省节约用水办公室日前印发了《关于公布第三批浙江省节水宣传教育基地名单的通知》,市青少年水情教育馆成功入选,成为我市首家省级节水宣传教育基地。

市青少年水情教育馆位于青少年宫,展馆总面积约400平方米,总投资约150万元,2020年9月正式投入使用并向社会公众免费开放。该馆由序厅、我们星球上的水、珍贵的水资源、节水时

代、尾厅5个主题展厅组成。馆内综合运用图文展板、沙盘模型、体感投影、多媒体互动等声光电展示方式和互动体验设施,让观众在新奇有趣的体验和模拟情境中学到节水知识。

场馆内充满互动体验性、生态环保性和文化教育性的展示内容,让人领略我市水环境整治成效和水文化特色亮点。丽水水歌主题展区内有千秋基业、崇水画卷、水美丽州等主题画册,展现了丽水治水历史、治水文化和美丽水景。作为节水教育的重要载体,市青少

年水情教育馆基地将继续围绕“世界水日”“中国水周”等主题宣传活动,结合中小学社会实践活动,弘扬节水理念,提升节水意识,全面加强全社会及青少年对水资源的认知,为我市搭建传播节水知识、推广节水技术、开展节水实践的平台,进一步巩固节水型社会建设成果。

